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širokoúhlé

Změna programů vyhrazena!

Na měsíc
LEDEN 2011

připravujeme

Sobota 4. v 17 hod., premiéra 109 min.

Jednotné vstupné 74 + 1 na FK mládeži přístupno

Úterý 7. v 18 hod., premiéra 80 min.

Jednotné vstupné 69 + 1 Kčna FK, mládežipřístupno

Čtvrtek9. v 18hod., premiéra 109 min.

Jednotné vstupné 74 + 1 Kčna FK, pro děti do 12 let nevhodné

Pondělí 13. v 19. hod., premiéra 108 min.

Jednotné vstupné 74 + 1 Kčna FK, mládežido 15 let nepřístupno

Středa 15. v 19 hod., premiéra 104 min.

Jednotné vstupné 74 + 1 Kčna FK, pro děti do 12 let nevhodné

Sobota 18. v 17 hod.; premiéra 112 min.

Jednotné vstupné 74 + 1 Kčna FK, pro děti do 12 let nevhodné

Kouzelná chůva a Velký třesk

Bastardi

Dostaňho tam

Legenda o létajícím Cypriánovi

Habermannův mlýn

Scott Pilgrim proti zbytku světa

– Bontonfilm
Americko-anglicko-francouzská širokoúhlá rodinná komedie v českém znění – kouzla vám dají křídla
– příběh chůvy, která si dokáže poradit s neposlušnými dětmi – v hl. roli Emma Thompsonová –
namluveno:L. P. Svobodová – režie Susanna Whiteová.

– Pegasfilm
Nový český film – příběh se točí kolem dětí ze znevýhodněných sociálních vrstev – ukáže divákům
nejproblematičtější vzorek naší mládeže bez obalu a bez příkras – v hl. rolích Tomáš Magnusek,
Ladislav Potměšil, Jan Šťastný - režie Petr Šícha.

– Bontonfilm
Americký film s českými titulky – komedie natočena svižně a s lehkostí z prostředí hudebního
průmyslu – praktikant nahrávací společnosti má za úkol dopravit rockovou hvězdu z Londýna do Los
Angeles na koncert, ale netuší jak je to obtížné - v hl. rolích Jonah Hill, Rusell Brand – režie Nicholas
Stoller.

– FilmEurope
Slovensko-polský film s českými titulky – film je natočen podle jedné staré legendy – kdysi dávno žil
v klášteře ztraceném v horách znalec tisíce věd a mistr tisíce řemesel, lékař a bylinkář – tajemný mnich
Cyprián – lidé říkají, že sestrojil létací stroj a odletěl do neznáma - v hl. roli Marko Igonda, Radek
Brzobohatý, Kryštof Hádek… – režie Mariana Cengel Solcanská.

– Bontonfilm
Česko-německo-rakouský širokoúhlý film v českém znění – režisér Juraj Herz se rozhodl otevřít jednu
z nejkontroverznějších kapitol českých dějin, poválečný odsun Němců, při němž se spravedlivý hněv
často mísil s těmi nejnižšími pudy – v hl. rolích Karel Roden, Mark Waschke, Hannah Herzprung –
režie JurajHerz.

– Bontonfilm
Americko-anglicko-kanadský film s českými titulky – někdy láska doopravdy bolí – Scott Pilgrin
potká Američanku, do které se zamiluje, ovšem cesta k jejímu srdci není jednoduchá – v hl. rolích
MichaelCera, EllenWong – režie Edgar Wright.

Rodinná komedie o příhodách z domu, kam se vejdou všichni bez rozdílu věku!
Želvičky, rozepsané detektivky, taneční pro dospělé, vražda na pět způsobů,
capuccino se šlehačkou a jedno velké stěhování z Ameriky do Čech... to vše a ještě
mnohem více prožívají hrdinové v laskavé (rodinné) komedii Rodinka. Soužití
několika generací přináší kuriózní situace. Ztřeštěná puberťačka, pěstitel orchidejí
na penzi, vášnivý kutil s katastrofálními následky, studentka univerzity třetího věku,
které se stále zapalují lýtka, archeolog bez práce a další členové docela normální
a přesto krásně praštěné (bláznivé)…

Film o lásce bez lásky, o válce bez války a magii bez kouzel. Komorní historický
snímek osciluje mezi vztahovým dramatem a společenskou alegorií. Na pozadí
příběhu Kláry Knabelové a jejím vztahu ke třem důstojníkům Rakousko-uherské
armády se odvíjí podobenství o rozpadu starého světa tradičních hodnot a počátku
bujení nových (ne)řádů. I. světová válka se stává spouštěcím mechanismem pro tento
proces rozpadu i líhní temných iracionálních sil. Jediným, kdo může z tohoto tavícího
kotle vyjít s čistým štítem je silná a charismatická žena, která se stává symbolem
vyrovnanosti i příslibem nových zítřků.„ “

Harry Potter a Relikvie smrti - část 1
Harry Potter a Relikvie smrti je

sedmým a posledním
pokra ováním dobrodružství

Harryho Pottera, které je
o ekávanou událostí a bude

rozd leno do dvou
celove erních film . První ást

za íná, když se Harry, Ron
a Hermiona vydávají na

nebezpe nou misi, jejímž cílem
je najít a zni it tajemství

Voldemortovy nesmrtelnosti -
viteály. Spoléhat musí jen sami
na sebe a to víc než kdy d íve,

protože jim už profeso i
nepomohou a budou také bez
ochrany profesora Brumbála.

Navíc jsou mezi nimi temné
síly, které se je snaží rozd lit.

Mezitím se sv t kouzelník
stane nebezpe ným místem
pro všechny nep átele Pána

zla.
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